

寒假到来
春节临近

IT数码市场全面爆发

从本周开始学生寒假将至，随后春节也将正式启动。记者从珠江路各大IT卖场以及新街口部分数码卖场了解到，围绕寒假及春节的IT数码促销“风暴”已经全面启动。年底年初本应是促销的旺季，可今年的IT数码市场又有着怎样的特点与变化？

日前记者对一些IT卖场进行了系列的探访。

新品齐开花 宏三产品更丰富

在珠江路宏图三胞旗舰店一楼，一位家住鼓楼区的消费者许先生看到卖场内数码相机、笔记本、MP3、MP4、手机等上千种产品及上万种型号的IT数码产品应有尽有后，非常激动地表示，看到这些时尚好玩的科技产品大让人对生活有一种迫切追求与冲动。的确，随着人们生活品质的不断提高，同时随着因特网的出现使得人们对IT的应用范围又无限扩大，IT产品的消费主体迅速趋向大众，不断更新的时尚科技类产品正在受到越来越多人的关注。

今年的春节市场有什么变化？

“当然是现在的IT数码新产品更丰富了。”宏图

三胞江苏省域市场部相关负责人表示，每年下来，联想、HP、佳能、ACER等几百家IT品牌都会拿出若干新品来进行市场更新与推广，简单地以一个品牌每年出新品15个计算，这样以来，整个新品就会出现近万种，而年底的春节市场又是新品集中消化的重要时期。资深人士进一步分析表示，随着产品丰富性的不断提升，产品的设计与生产工艺也在大幅度地得到了提升，应该说，现在的IT数码产品已越来越精美了。

笔记本受关注度最高 更薄、更便携成为焦点

在刚刚过去的2009国际消费电子展CES绚丽科技展中，更薄、更便携成为了最为重要的关键词。同样，在目前

的笔记本市场中，超便携俨然成为了今年IT数码市场的一大热点。以宏图三胞自主生产的宏图晨风HS M100为例，它是全球唯一一款2G超大内存小本，市场价仅售2999元。在近一个星期的市场销售中，仅一家旗舰店的销售量已经达到了数百台。一位在珠江路IT卖场购买了一款联想S10的消费者兴奋地表示，现在的笔记本做得真是太小巧了，关键是性能上完全可以充分满足日常生活办公的需求，包括上网浏览、编辑、即时通讯、电子邮件等等。业内人士分析表示，实用的功能又有便宜的价格做为支撑，便携笔记本肯定

会成为今年IT数码市场消费中最为亮丽的一道风景线，获得无数消费者的青睐。AS4720ZG，以较高的性能比吸引了众多学生的追求。还有酷睿双核惠普541的学生价仅为3999元，而在宏图三胞独家首发的DELL 1425双核独显一款，针对学生促销的价格仅为4499元。资深业内人士分析表示，相对往年，更大的促销力度受到了两方面的影响，一方面由于当前的经济形势决定的，消费者的消费显得更理智了，因此所销售的商品必须在价格方面具有诱惑力；另一方面当前的IT数码产品随着竞争程度的不断提升以及旧产品的不断更新，品牌商家已经拿出了更多、更丰富的高性价比产品来满足市场的需要。

相关链接：

三款笔记本推荐

联想 IdeaPad Y430
AKT6400：经典时尚主流娱乐

推荐理由：采用了领先技术的联想 IdeaPad Y430，具有强劲的性能，省电节能——LED背光液晶屏+DDR3 内存；拥有突出的高清娱乐性能，高性能独立显卡+HDMI 高清输出端口高品质杜比音效——2.1 音响体系 + 真正的杜比环绕音效；神秘而易用的娱乐操控——静电式触感触媒体按键设计；整体配置如下 T6400/14.1 /2GB /250G/RAMBO/GF 9300-256M 独显 HDMI 高清输出接口/内置蓝牙，是一款十足的主流娱乐型笔记本。

Portege A600 系列：可人-新赏



推荐理由：东方的艺术家将“釉”附着于瓷胎表面，令瓷器的优雅流传千年；西方人将“珐琅”附着于金属的表面，使每一件工艺品美轮美奂。美学当道的今天，东芝 Portege A600 以曼妙机身俘虏您的恋物情结，通过李冰冰的倾情演绎，细腻诠释了触手可及的“星”式生活。Portege A600 系列配备了画质明锐的 12" LED 显示屏，同时兼具高亮度和省电的双重优势，确保丰富而生动的色彩呈现眼前。该系列基于英特尔迅驰双核处理器技术，搭载超低电压英特尔酷睿 2 双核处理器，最长续航时间为 10 小时，并支持快速充电功能。

惠普 541：高效大方

推荐理由：惠普 541 在外观设计上依旧采用了惠普 540 的模具，采用了灰黑色的外观设计，沉稳大方，顶盖的金属质感的 Logo 显得颇为显眼。下凹曲线式的键盘设计颇为独特，可以令键盘操作更加舒适。屏幕方面，这款本本搭配的是 14.1 英寸宽屏屏幕，支持 1280 × 800 的最佳分辨率。惠普 541 采用的是英特尔酷睿 2 双核 T5670 处理器，主频 1.8GHz、二级缓存 2MB，前端总线 800MHz，标配 2G 内存、250G 硬盘。

快报记者 徐勇



中国联通

联通手机大拜年 打多少送多少

新春祝福，联通送惊喜！新联通感恩回报130、131、132、155、156新老用户，春节话费大赠送，打多少送多少！

- ▶ 活动内容：春节期间（1月26日至1月31日）期间在本地拨打市话、国内长途所产生的话费，可在3月10日全额返还（200元封顶）。
- ▶ 活动对象：如意通、新势力、世界风三大品牌用户（智能网及个别套餐用户除外）。
- ▶ 参与方法：1、账户余额大于100元即可申请，欢迎余额不足用户充值参与。

2、1月30日前免费发短信“春节赠送”至10011即可申请，成功申请用户收取1元功能费。

■ 业界快讯

240万资助
1000家企业信息化

日前，由江苏省公共关系协会牵头的服务全省公共关系企业的信息化行动正式实施。据悉，首期无偿获得的资源是由南京亿赢网络提供的价值240万元网络营销顾问项目。前身是搜狐南京企业在线的亿赢网络提供的项目内容包括帮助1000家企业免费建立网站、免费电子商务平台、免费网络推广、免费网络营销培训服务等等。江苏省公共关系协会秘书长张建强表示，在当前比较严峻的经济形势下，企业通过信息化来提升竞争力，无疑是企业在抵御风险中的一个良好策略。

数字放映技术 得到大力推进

年底岁末，正当贺岁片轰动冬季电影市场的时候，影界又传出一条喜人讯息：联众和安恒利正式签约，联手在湖北、河南、江苏和上海等地实施100台数字放映设备的安装。据了解，安恒利计划安装的数字影院设备由科视和杜比实验室提供。这是继中影、上影大宗采购数字放映设备后，业界的又一次大的举动。据悉，这次合作，从接触到签约仅半个月，年内预计可实现20台左右的设备进入影厅放映。决策之快，效率之高，令人刮目。业内人士表示，“中国电影行业正在向数字时代发展，我们需要杜比实验室的帮助，高质量地迅速完成胶转数的工作。”

卓越企业CEO 论坛日前召开

日前，IBM在南京成功举办了“中国卓越企业CEO论坛”，并宣布IBM全球企业咨询服务部服务团队正式进驻南京，会中IBM介绍了如何在危机中创造机遇的前沿观点。IBM全球企业咨询服务部落户南京为江苏省的企业及时提供前沿的企业管理咨询服务，帮助企业优化创新。来自各行各业的江苏优秀企业CEO济济一堂，与IBM高层领导一起共同就如何引领企业通过业务创新与管理变革加快发展，在世界领先水平的经营高度上化“危”为“机”，助力企业可持续发展，赢得新经济时代的全球化竞争，从优秀迈向卓越等问题进行了深入探讨和热烈交流。

本报撰文 快报记者 徐勇



新春祝福，联通送惊喜！新联通感恩回报130、131、132、155、156新老用户，春节话费大赠送，打多少送多少！

- ▶ 活动内容：春节期间（1月26日至1月31日）期间在本地拨打市话、国内长途所产生的话费，可在3月10日全额返还（200元封顶）。
- ▶ 活动对象：如意通、新势力、世界风三大品牌用户（智能网及个别套餐用户除外）。
- ▶ 参与方法：1、账户余额大于100元即可申请，欢迎余额不足用户充值参与。

2、1月30日前免费发短信“春节赠送”至10011即可申请，成功申请用户收取1元功能费。

详情请见店面宣传或询联通客服热线10010

客服热线 10010 充值专线 10011

网上营业厅：www.10010js.com 中国网通江苏分公司

掌上营业厅：wap.10010js.com

客服邮箱：tongxun@10010js.com 客服QQ：10010

网络越来越好 家更温暖如一